Correction des exercices 5 a 14 page 65

Pour les exercices &# a «¥ : calculer la longueur
manquante et arrondir, si besoin, au dixiéme prés.
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EEV ARC est un triangle rectangle en C tel
que CRA=32"et AR =6,3cm.

Calculer AC et CR.
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Bilan| &Y 9eMilya toujours une ou plusieurs bonnes réponses. Les trouver toutes.

Proposition
Dans le triangle ABC
ci-dessous :
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Correction des exercices 5, 6 et 8 page 67

a Pour chaque figure, calculer la mesure d’angle
demandée. Arrondir, si besoin, au degré preés.

w

@ BOL est un triangle rectangle en L rtel que
LO=25cmet BL =13 cm.

a.Calculer un arrondi au degré prés de la mesure
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Proposition . B C
1. COs27° vaurt: environ 0,27 environ 0,89 environ 0,45
2. L'angle dont le sinus est 0,7 mesure : environ 7° environ 1° Cenviron 44°)
3. L'angle dont le cosinus vaut 0,5 mesure : 30 45* @
4. L'angle dont la tangente vaut 1 mesure : 30° 60°
5. Dans un triangle ABC rectangle en A,
= I8¢ — 7o \C - 3
slmABC:%aInrsnnpeutécrire: ABC = 05 C_EAB
6. Dans un tiangie Tectangle MNO, MNO estrectangle 1 TMN] est thypotén
unaslnMND:m.Dnnt: 1 O en M aria




